
     

  Número da Pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/04696  
Título da Pesquisa:  
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE – 2º TURNO 
Local da Pesquisa: BRASIL  
Data da Pesquisa: 24 e 25/10/2018  
Tamanho da Pesquisa: 9173  
Universo da Pesquisa: População adulta do Brasil

FX_IDADE Faixa de idade

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 a 24 anos

2 25 a 34 anos

3 35 a 44 anos

4 45 a 59 anos

5 60 anos ou mais

Total

1376 15,0 15,0 15,0

1926 21,0 21,0 36,0

1926 21,0 21,0 57,0

2202 24,0 24,0 81,0

1743 19,0 19,0 100,0

9173 100,0 100,0

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino

Total

4311 47,0 47,0 47,0

4862 53,0 53,0 100,0

9173 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro (PSL)

2 Fernando Haddad (PT)

99 Não sabe

Total

4385 47,8 47,8 47,8

3491 38,1 38,1 85,9

763 8,3 8,3 94,2

533 5,8 5,8 100,0

9173 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 13

17

888

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

3247 35,4 39,8 39,8

4118 44,9 50,5 90,4

156 1,7 1,9 92,3

439 4,8 5,4 97,7

188 2,1 2,3 100,0

8149 88,8 100,0

1024 11,2

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

7892 86,0 91,3 91,3

749 8,2 8,7 100,0

8640 94,2 100,0

533 5,8

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Votaria com certeza

2 Talvez votasse

99 Não sabe

Total

4215 45,9 45,9 45,9

783 8,5 8,5 54,5

4010 43,7 43,7 98,2

165 1,8 1,8 100,0

9173 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Votaria com certeza

2 Talvez votasse

99 Não sabe

Total

3348 36,5 36,5 36,5

858 9,4 9,4 45,9

4803 52,4 52,4 98,2

163 1,8 1,8 100,0

9173 100,0 100,0

p11 Você foi votar no 1º turno das eleições?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

8707 94,9 94,9 94,9

466 5,1 5,1 100,0

9173 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (PODE)

2 Cabo Daciolo (PATRI)

3 Ciro Gomes (PDT)

4 Eymael (DC)

5 Fernando Haddad (PT)

9 Jair Bolsonaro (PSL)

10 João Amoêdo (NOVO)

13 Marina Silva (REDE)

14 Vera (PSTU)

99 Não sabe

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

59 ,6 ,7 ,7

81 ,9 ,9 1,6

1021 11,1 11,7 13,3

4 ,0 ,0 13,4

2373 25,9 27,3 40,6

368 4,0 4,2 44,9

55 ,6 ,6 45,5

71 ,8 ,8 46,3

3577 39,0 41,1 87,4

194 2,1 2,2 89,6

14 ,2 ,2 89,8

106 1,2 1,2 91,0

9 ,1 ,1 91,1

572 6,2 6,6 97,7

201 2,2 2,3 100,0

8707 94,9 100,0

466 5,1

9173 100,0
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p12ba Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tranquilo

2 Com raiva

99 Não sabe

Total

3203 34,9 34,9 34,9

5425 59,1 59,1 94,1

544 5,9 5,9 100,0

9173 100,0 100,0

p12bb Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Animado

2 Desanimado

99 Não sabe

Total

2376 25,9 25,9 25,9

6602 72,0 72,0 97,9

196 2,1 2,1 100,0

9173 100,0 100,0

p12bc Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Com medo do futuro

99 Não sabe

Total

4870 53,1 53,1 53,1

4087 44,6 44,6 97,6

216 2,4 2,4 100,0

9173 100,0 100,0

p12bd Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Triste

2 Feliz

99 Não sabe

Total

6781 73,9 73,9 73,9

2115 23,1 23,1 97,0

277 3,0 3,0 100,0

9173 100,0 100,0

p12be Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Seguro

2 Inseguro

99 Não sabe

Total

1623 17,7 17,7 17,7

7418 80,9 80,9 98,6

133 1,4 1,4 100,0

9173 100,0 100,0
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p12bf Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

4710 51,3 51,3 51,3

4320 47,1 47,1 98,4

143 1,6 1,6 100,0

9173 100,0 100,0

p16 Você tem conta em redes sociais, incluindo o Whatsapp?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

6072 66,2 66,2 66,2

3101 33,8 33,8 100,0

9173 100,0 100,0

p17aa (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS – P.16=1) Você tem conta no FACEBOOK?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

5195 56,6 85,6 85,6

877 9,6 14,4 100,0

6072 66,2 100,0

3101 33,8

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

5930 64,6 97,7 97,7

143 1,6 2,3 100,0

6072 66,2 100,0

3101 33,8

9173 100,0

p17ac (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS – P.16=1) Você tem conta no TWITTER?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

1148 12,5 18,9 18,9

4924 53,7 81,1 100,0

6072 66,2 100,0

3101 33,8

9173 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

3256 35,5 53,6 53,6

2816 30,7 46,4 100,0

6072 66,2 100,0

3101 33,8

9173 100,0

p17ba (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no FACEBOOK?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

2021 22,0 38,9 38,9

3174 34,6 61,1 100,0

5195 56,6 100,0

3978 43,4

9173 100,0

p17bb (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no WHATSAPP?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

2241 24,4 37,8 37,8

3689 40,2 62,2 100,0

5930 64,6 100,0

3243 35,4

9173 100,0

p17bc (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no TWITTER?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

398 4,3 34,6 34,6

750 8,2 65,4 100,0

1148 12,5 100,0

8025 87,5

9173 100,0
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p17bd (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no INSTAGRAM?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

762 8,3 23,4 23,4

2494 27,2 76,6 100,0

3256 35,5 100,0

5917 64,5

9173 100,0

p17ca (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no FACEBOOK?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

4206 45,8 81,0 81,0

990 10,8 19,0 100,0

5195 56,6 100,0

3978 43,4

9173 100,0

p17cb (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no WHATSAPP?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

4182 45,6 70,5 70,5

1748 19,1 29,5 100,0

5930 64,6 100,0

3243 35,4

9173 100,0

p17cc (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no TWITTER?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

719 7,8 62,6 62,6

429 4,7 37,4 100,0

1148 12,5 100,0

8025 87,5

9173 100,0
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p17cd (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no INSTAGRAM?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

1858 20,3 57,1 57,1

1399 15,2 42,9 100,0

3256 35,5 100,0

5917 64,5

9173 100,0

p18 (SE TEM CONTA NO WHATSAPP) Você participa de grupos de WhatsApp?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

4606 50,2 77,7 77,7

1324 14,4 22,3 100,0

5930 64,6 100,0

3243 35,4

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Recebeu

2 Não recebeu

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

4026 43,9 67,9 67,9

1903 20,7 32,1 100,0

5930 64,6 100,0

3243 35,4

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Recebeu

2 Não recebeu

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

4299 46,9 72,5 72,5

1630 17,8 27,5 100,0

5930 64,6 100,0

3243 35,4

9173 100,0
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p19ac No último mês você recebeu pelo WhatsApp - cola para votar no 1º turno?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Recebeu

2 Não recebeu

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

970 10,6 16,4 16,4

4960 54,1 83,6 100,0

5930 64,6 100,0

3243 35,4

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

1047 11,4 26,0 26,0

1786 19,5 44,4 70,4

1194 13,0 29,6 100,0

4026 43,9 100,0

5147 56,1

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

277 3,0 21,4 21,4

814 8,9 62,8 84,2

205 2,2 15,8 100,0

1296 14,1 100,0

7877 85,9

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

64 ,7 11,0 11,0

38 ,4 6,5 17,5

479 5,2 82,5 100,0

581 6,3 100,0

8592 93,7

9173 100,0

Page 9



Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

1414 15,4 32,9 32,9

1722 18,8 40,0 72,9

1164 12,7 27,1 100,0

4299 46,9 100,0

4874 53,1

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

209 2,3 14,0 14,0

1040 11,3 69,9 84,0

239 2,6 16,0 100,0

1488 16,2 100,0

7685 83,8

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

55 ,6 7,7 7,7

38 ,4 5,2 12,9

628 6,8 87,1 100,0

721 7,9 100,0

8452 92,1

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

347 3,8 35,8 35,8

388 4,2 40,1 75,9

234 2,5 24,1 100,0

970 10,6 100,0

8203 89,4

9173 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

24 ,3 12,8 12,8

135 1,5 71,4 84,3

30 ,3 15,7 100,0

189 2,1 100,0

8984 97,9

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

11 ,1 12,7 12,7

5 ,1 5,9 18,6

68 ,7 81,4 100,0

84 ,9 100,0

9089 99,1

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

96 Não enviou

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

352 3,8 8,7 8,7

255 2,8 6,3 15,1

35 ,4 ,9 15,9

3385 36,9 84,1 100,0

4026 43,9 100,0

5147 56,1

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

28 ,3 8,9 8,9

266 2,9 84,0 92,9

23 ,2 7,1 100,0

316 3,4 100,0

8857 96,6

9173 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

4 ,0 2,8 2,8

2 ,0 1,7 4,6

128 1,4 95,4 100,0

135 1,5 100,0

9038 98,5

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

96 Não enviou

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

462 5,0 10,7 10,7

269 2,9 6,3 17,0

48 ,5 1,1 18,1

3521 38,4 81,9 100,0

4299 46,9 100,0

4874 53,1

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

35 ,4 8,1 8,1

383 4,2 89,3 97,3

11 ,1 2,7 100,0

429 4,7 100,0

8744 95,3

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

7 ,1 3,1 3,1

2 ,0 1,0 4,1

219 2,4 95,9 100,0

228 2,5 100,0

8945 97,5

9173 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

96 Não enviou

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

130 1,4 13,4 13,4

66 ,7 6,8 20,2

6 ,1 ,6 20,8

768 8,4 79,2 100,0

970 10,6 100,0

8203 89,4

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Parentes

2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

5 ,1 6,9 6,9

70 ,8 92,9 99,8

0 ,0 ,2 100,0

76 ,8 100,0

9097 99,2

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Amigos

3 Desconhecidos

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

0 ,0 ,5 ,5

34 ,4 99,5 100,0

34 ,4 100,0

9139 99,6

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Acredita muito

2 Acredita um pouco

96 Não acredita

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

377 4,1 6,4 6,4

2434 26,5 41,0 47,4

3119 34,0 52,6 100,0

5930 64,6 100,0

3243 35,4

9173 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Acreditam muito

2 Acreditam um pouco

96 Não acreditam

99 Não sabe

Total

Missing 0 Não se aplica

Total

3682 40,1 62,1 62,1

1484 16,2 25,0 87,1

477 5,2 8,0 95,2

286 3,1 4,8 100,0

5930 64,6 100,0

3243 35,4

9173 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Está bem informado

3   Está mal informado

Total

2349 25,6 25,6 25,6

2382 26,0 26,0 51,6

857 9,3 9,3 60,9

3585 39,1 39,1 100,0

9173 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tinha controle

2 Não tinha controle

99 Não sabe

Total

2956 32,2 32,2 32,2

3947 43,0 43,0 75,3

2270 24,7 24,7 100,0

9173 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

976 10,6 10,6 10,6

3384 36,9 36,9 47,5

3553 38,7 38,7 86,3

1259 13,7 13,7 100,0

9173 100,0 100,0
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p23a Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

3741 40,8 40,8 40,8

5090 55,5 55,5 96,3

342 3,7 3,7 100,0

9173 100,0 100,0

p23g Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

6764 73,7 73,7 73,7

1645 17,9 17,9 91,7

764 8,3 8,3 100,0

9173 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte

5 Discorda totalmente

99 NÃO SABE

Total

1721 18,8 18,8 18,8

958 10,4 10,4 29,2

153 1,7 1,7 30,9

1127 12,3 12,3 43,2

4917 53,6 53,6 96,8

296 3,2 3,2 100,0

9173 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Concorda totalmente

2   Concorda em parte

4   Discorda em parte

5   Discorda totalmente

99 NÃO SABE

Total

2299 25,1 25,1 25,1

1194 13,0 13,0 38,1

137 1,5 1,5 39,6

1148 12,5 12,5 52,1

4230 46,1 46,1 98,2

165 1,8 1,8 100,0

9173 100,0 100,0

PARTIDO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB/MDB

2 PT

3 PP/ PROGRESSISTAS

4 PSDB

5 PTB

7 PDT

8 PSB

9 DEM

10 PSOL

14 PV

15 PSD

16 PR

17 PATRIOTAS

18 PSL

19 REDE

20 PCdoB

21 PRB

22 PPS

23 PODEMOS

24 PARTIDO NOVO

95 Nomes e referências

96 Nenhum/ não tem

98 Outro partido

Total

168 1,8 1,8 1,8

1978 21,6 21,6 23,4

20 ,2 ,2 23,6

185 2,0 2,0 25,6

12 ,1 ,1 25,8

89 1,0 1,0 26,7

63 ,7 ,7 27,4

26 ,3 ,3 27,7

108 1,2 1,2 28,9

13 ,1 ,1 29,0

16 ,2 ,2 29,2

10 ,1 ,1 29,3

2 ,0 ,0 29,3

590 6,4 6,4 35,8

11 ,1 ,1 35,9

18 ,2 ,2 36,1

17 ,2 ,2 36,3

6 ,1 ,1 36,3

6 ,1 ,1 36,4

84 ,9 ,9 37,3

659 7,2 7,2 44,5

5041 55,0 55,0 99,4

50 ,6 ,6 100,0

9173 100,0 100,0
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RELIGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Evangélica Tradicional

5   Outras Evangélicas

8 Católica

9 Judaica

10 Outra religião

Total

1313 14,3 14,3 14,3

1076 11,7 11,7 26,0

209 2,3 2,3 28,3

156 1,7 1,7 30,0

118 1,3 1,3 31,3

313 3,4 3,4 34,7

5092 55,5 55,5 90,2

33 ,4 ,4 90,6

108 1,2 1,2 91,8

682 7,4 7,4 99,2

73 ,8 ,8 100,0

9173 100,0 100,0

PEA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Assalariado registrado

3  Funcionario público

4  Autônomo regular

5  Profissional liberal

6  Empresário

7  Free-lance/ bico

8  Estagiário/ aprendiz

9  Outros

11  Dona de casa

12  Aposentado

13  Estudante

14  Vive de rendas

15  Outros

Total

1991 21,7 21,7 21,7

665 7,3 7,3 29,0

583 6,4 6,4 35,3

806 8,8 8,8 44,1

65 ,7 ,7 44,8

381 4,1 4,1 49,0

982 10,7 10,7 59,7

72 ,8 ,8 60,5

344 3,7 3,7 64,2

788 8,6 8,6 72,8

703 7,7 7,7 80,5

1148 12,5 12,5 93,0

304 3,3 3,3 96,3

33 ,4 ,4 96,7

125 1,4 1,4 98,0

182 2,0 2,0 100,0

9173 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Ginasial completo

4 Colegial incompleto

5 Colegial completo

6 Superior incompleto

7 Superior completo

8 Pós graduação

Total

1008 11,0 11,0 11,0

1378 15,0 15,0 26,0

671 7,3 7,3 33,3

884 9,6 9,6 43,0

3189 34,8 34,8 77,7

686 7,5 7,5 85,2

946 10,3 10,3 95,5

410 4,5 4,5 100,0

9173 100,0 100,0

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 2 S.M.

2 De 2 a 3 S.M.

3 De 3 a 5 S.M.

4 De 5 5 a 10 S.M.

5 De 10 a 20 S.M.

6 De 20 a 50 S.M.

7 Mais de 50 S.M.

97 Recusa

99 Não sabe

Total

3904 42,6 42,6 42,6

1790 19,5 19,5 62,1

1592 17,4 17,4 79,4

1024 11,2 11,2 90,6

348 3,8 3,8 94,4

83 ,9 ,9 95,3

19 ,2 ,2 95,5

110 1,2 1,2 96,7

303 3,3 3,3 100,0

9173 100,0 100,0

COR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Branca

2 Preta

3 Parda

4 Amarela

5 Indígena

98 Outras

Total

3288 35,8 35,8 35,8

1156 12,6 12,6 48,4

3569 38,9 38,9 87,4

269 2,9 2,9 90,3

173 1,9 1,9 92,2

718 7,8 7,8 100,0

9173 100,0 100,0
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p24aa Para finalizar, em relação à ORIENTAÇÃO SEXUAL, você diria que é:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Heterossexual

97 Recusa

Total

7914 86,3 86,3 86,3

686 7,5 7,5 93,8

573 6,2 6,2 100,0

9173 100,0 100,0

UF

Frequency Percent Valid Percent
Valid AC

AL

AM

AP

BA

CE

DF

ES

GO

MA

MG

MS

MT

PA

PB

PE

PI

PR

RJ

RN

RO

RR

RS

SC

SE

SP

TO

Total

51 ,6 ,6 ,6

148 1,6 1,6 2,2

158 1,7 1,7 3,9

19 ,2 ,2 4,1

650 7,1 7,1 11,2

400 4,4 4,4 15,5

130 1,4 1,4 17,0

172 1,9 1,9 18,8

290 3,2 3,2 22,0

298 3,2 3,2 25,3

981 10,7 10,7 36,0

109 1,2 1,2 37,1

142 1,5 1,5 38,7

342 3,7 3,7 42,4

177 1,9 1,9 44,3

393 4,3 4,3 48,6

145 1,6 1,6 50,2

490 5,3 5,3 55,5

775 8,5 8,5 64,0

142 1,5 1,5 65,5

81 ,9 ,9 66,4

21 ,2 ,2 66,7

546 6,0 6,0 72,6

301 3,3 3,3 75,9

99 1,1 1,1 77,0

2065 22,5 22,5 99,5

48 ,5 ,5 100,0

9173 100,0 100,0
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CIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 100 São Paulo  SP

102 Arujá  SP

104 Caieiras  SP

110 Guarulhos  SP

111 Itaquaquecetuba  SP

113 Mogi das Cruzes  SP

117 Suzano  SP

118 Diadema  SP

119 Mauá  SP

122 Santo André  SP

125 Barueri  SP

126 Carapicuíba  SP

131 Itapevi  SP

132 Jandira  SP

133 Juquitiba  SP

134 Osasco  SP

137 Taboão da Serra  SP

150 Campinas  SP

151 Santos  SP

152 São Vicente  SP

153 Guarujá  SP

154 Cubatão  SP

157 Lorena  SP

159 Jundiaí  SP

160 Sorocaba  SP

163 Tatuí  SP

169 Americana  SP

172 Piracicaba  SP

173 Araras  SP

175 São Carlos  SP

177 Bauru  SP

566 6,2 6,2 6,2

16 ,2 ,2 6,3

16 ,2 ,2 6,5

16 ,2 ,2 6,7

51 ,6 ,6 7,3

16 ,2 ,2 7,4

16 ,2 ,2 7,6

16 ,2 ,2 7,8

16 ,2 ,2 8,0

16 ,2 ,2 8,1

16 ,2 ,2 8,3

36 ,4 ,4 8,7

39 ,4 ,4 9,1

16 ,2 ,2 9,3

16 ,2 ,2 9,5

16 ,2 ,2 9,6

16 ,2 ,2 9,8

16 ,2 ,2 10,0

36 ,4 ,4 10,4

16 ,2 ,2 10,6

16 ,2 ,2 10,7

53 ,6 ,6 11,3

20 ,2 ,2 11,5

20 ,2 ,2 11,7

20 ,2 ,2 12,0

20 ,2 ,2 12,2

32 ,3 ,3 12,5

20 ,2 ,2 12,7

20 ,2 ,2 13,0

29 ,3 ,3 13,3

20 ,2 ,2 13,5

20 ,2 ,2 13,7

19 ,2 ,2 13,9

19 ,2 ,2 14,1

19 ,2 ,2 14,3

19 ,2 ,2 14,5

19 ,2 ,2 14,8

19 ,2 ,2 15,0
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CIDADE

Frequency Percent Valid Percent
180 Araçatuba  SP

181 Guararapes  SP

182 Franca  SP

183 Ribeirão Preto  SP

194 Lençóis Paulista  SP

196 Marília  SP

202 Assis  SP

208 Porto Ferreira  SP

229 Piracaia  SP

230 São Roque  SP

241 Jacareí  SP

246 Lins  SP

250 Hortolândia  SP

258 Sumaré  SP

279 Indaiatuba  SP

300 Fernandópolis  SP

301 Aguaí  SP

307 Mogi Guaçu  SP

325 Caraguatatuba  SP

331 Pacaembu  SP

349 Dois Córregos  SP

364 Votorantim  SP

366 Taquaritinga  SP

379 Cerquilho  SP

383 Leme  SP

390 Bertioga  SP

437 Charqueada  SP

452 Cajati  SP

471 Cosmorama  SP

500 Rio de Janeiro  RJ

501 Belford Roxo  RJ

502 Duque de Caxias  RJ

503 Guapimirim  RJ

504 Itaboraí  RJ

505 Itaguaí  RJ

506 Japeri  RJ

19 ,2 ,2 15,0

19 ,2 ,2 15,2

19 ,2 ,2 15,4

28 ,3 ,3 15,7

20 ,2 ,2 15,9

20 ,2 ,2 16,1

20 ,2 ,2 16,3

19 ,2 ,2 16,5

19 ,2 ,2 16,7

20 ,2 ,2 17,0

19 ,2 ,2 17,2

19 ,2 ,2 17,4

20 ,2 ,2 17,6

19 ,2 ,2 17,8

20 ,2 ,2 18,0

20 ,2 ,2 18,2

19 ,2 ,2 18,5

20 ,2 ,2 18,7

19 ,2 ,2 18,9

19 ,2 ,2 19,1

20 ,2 ,2 19,3

20 ,2 ,2 19,5

19 ,2 ,2 19,7

20 ,2 ,2 19,9

20 ,2 ,2 20,2

20 ,2 ,2 20,4

19 ,2 ,2 20,6

19 ,2 ,2 20,8

20 ,2 ,2 21,0

19 ,2 ,2 21,2

19 ,2 ,2 21,4

19 ,2 ,2 21,7

306 3,3 3,3 25,0

21 ,2 ,2 25,2

40 ,4 ,4 25,6

8 ,1 ,1 25,7

11 ,1 ,1 25,8

8 ,1 ,1 25,9

8 ,1 ,1 26,0

11 ,1 ,1 26,1
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CIDADE

Frequency Percent Valid Percent
507 Magé  RJ

509 Maricá  RJ

511 Niterói  RJ

512 Nova Iguaçu  RJ

515 São Gonçalo  RJ

525 Petrópolis  RJ

526 Teresópolis  RJ

527 Paty do Alferes  RJ

529 Itaperuna  RJ

531 Macaé  RJ

534 Três Rios  RJ

535 Arraial do Cabo  RJ

536 Araruama  RJ

538 Resende  RJ

539 Volta Redonda  RJ

545 Nova Friburgo  RJ

547 Barra do Piraí  RJ

548 Barra Mansa  RJ

550 Angra dos Reis  RJ

551 Cabo Frio  RJ

553 Rio Bonito  RJ

555 Cardoso Moreira  RJ

561 Paraíba do Sul  RJ

568 Quatis  RJ

570 Cantagalo  RJ

571 Saquarema  RJ

592 Mesquita  RJ

700 Belo Horizonte  MG

11 ,1 ,1 26,1

8 ,1 ,1 26,2

24 ,3 ,3 26,5

37 ,4 ,4 26,9

42 ,5 ,5 27,3

23 ,3 ,3 27,6

15 ,2 ,2 27,8

6 ,1 ,1 27,8

6 ,1 ,1 27,9

6 ,1 ,1 28,0

10 ,1 ,1 28,1

23 ,2 ,2 28,3

6 ,1 ,1 28,4

6 ,1 ,1 28,5

6 ,1 ,1 28,5

6 ,1 ,1 28,6

14 ,2 ,2 28,8

6 ,1 ,1 28,8

6 ,1 ,1 28,9

6 ,1 ,1 29,0

6 ,1 ,1 29,0

8 ,1 ,1 29,1

9 ,1 ,1 29,2

8 ,1 ,1 29,3

6 ,1 ,1 29,4

6 ,1 ,1 29,4

6 ,1 ,1 29,5

6 ,1 ,1 29,6

6 ,1 ,1 29,7

6 ,1 ,1 29,7

6 ,1 ,1 29,8

8 ,1 ,1 29,9

6 ,1 ,1 30,0

6 ,1 ,1 30,0

8 ,1 ,1 30,1

122 1,3 1,3 31,4
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CIDADE

Frequency Percent Valid Percent
701 Betim  MG

704 Contagem  MG

707 Igarapé  MG

708 Juatuba  MG

711 Nova Lima  MG

712 Pedro Leopoldo  MG

716 Sabará  MG

717 Santa Luzia  MG

725 Sete Lagoas  MG

726 Mariana  MG

727 Buritis  MG

729 Buritizeiro  MG

731 Janaúba  MG

732 Montes Claros  MG

736 Teófilo Otoni  MG

739 Uberaba  MG

740 Uberlândia  MG

743 Açucena  MG

748 Divinópolis  MG

757 Leopoldina  MG

759 Juiz de Fora  MG

781 Ipatinga  MG

783 Lavras  MG

792 Bom Despacho  MG

796 Pouso Alegre  MG

806 Campo Belo  MG

827 Raul Soares  MG

829 Alfenas  MG

833 Salinas  MG

851 Medina  MG

853 Patos de Minas  MG

874 Capim Branco  MG

880 Corinto  MG

16 ,2 ,2 31,6

25 ,3 ,3 31,9

10 ,1 ,1 32,0

10 ,1 ,1 32,1

10 ,1 ,1 32,2

10 ,1 ,1 32,3

13 ,1 ,1 32,5

10 ,1 ,1 32,6

10 ,1 ,1 32,7

10 ,1 ,1 32,8

11 ,1 ,1 32,9

11 ,1 ,1 33,0

11 ,1 ,1 33,1

11 ,1 ,1 33,3

17 ,2 ,2 33,5

11 ,1 ,1 33,6

14 ,1 ,1 33,7

29 ,3 ,3 34,0

11 ,1 ,1 34,2

13 ,1 ,1 34,3

10 ,1 ,1 34,4

11 ,1 ,1 34,5

25 ,3 ,3 34,8

11 ,1 ,1 34,9

11 ,1 ,1 35,1

11 ,1 ,1 35,2

11 ,1 ,1 35,3

11 ,1 ,1 35,4

11 ,1 ,1 35,5

11 ,1 ,1 35,7

11 ,1 ,1 35,8

11 ,1 ,1 35,9

11 ,1 ,1 36,0

11 ,1 ,1 36,2

11 ,1 ,1 36,3

11 ,1 ,1 36,4

10 ,1 ,1 36,5

11 ,1 ,1 36,6

11 ,1 ,1 36,8
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CIDADE

Frequency Percent Valid Percent
886 Ibiá  MG

890 João Monlevade  MG

901 Recreio  MG

906 São Geraldo  MG

908 Serra do Salitre  MG

911 Três Corações  MG

912 Ubá  MG

916 Perdões  MG

933 Machado  MG

938 Gouveia  MG

945 Campos Gerais  MG

947 Unaí  MG

957 Poté  MG

964 Frutal  MG

1027 Itamogi  MG

1037 Prata  MG

1094 Brazópolis  MG

1100 Porto Alegre  RS

1104 Canoas  RS

1111 Gravataí  RS

1116 Parobé  RS

1117 Portão  RS

1134 Giruá  RS

1140 Caxias do Sul  RS

1145 Santa Maria  RS

1164 Bagé  RS

1167 Venâncio Aires  RS

1179 Carazinho  RS

1300 Curitiba  PR

1315 Mandirituba  PR

1332 Londrina  PR

1337 Campo Mourão  PR

1347 Ponta Grossa  PR

1352 Foz do Iguaçu  PR

11 ,1 ,1 36,8

11 ,1 ,1 36,9

11 ,1 ,1 37,0

11 ,1 ,1 37,1

11 ,1 ,1 37,2

11 ,1 ,1 37,4

11 ,1 ,1 37,5

11 ,1 ,1 37,6

11 ,1 ,1 37,7

11 ,1 ,1 37,9

11 ,1 ,1 38,0

11 ,1 ,1 38,1

11 ,1 ,1 38,2

11 ,1 ,1 38,4

11 ,1 ,1 38,5

11 ,1 ,1 38,6

11 ,1 ,1 38,7

11 ,1 ,1 38,8

11 ,1 ,1 39,0

69 ,8 ,8 39,7

35 ,4 ,4 40,1

35 ,4 ,4 40,5

36 ,4 ,4 40,9

35 ,4 ,4 41,3

35 ,4 ,4 41,6

35 ,4 ,4 42,0

20 ,2 ,2 42,2

35 ,4 ,4 42,6

34 ,4 ,4 43,0

35 ,4 ,4 43,4

36 ,4 ,4 43,8

82 ,9 ,9 44,7

35 ,4 ,4 45,1

35 ,4 ,4 45,4

24 ,3 ,3 45,7

35 ,4 ,4 46,1

36 ,4 ,4 46,5

35 ,4 ,4 46,8

34 ,4 ,4 47,2
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CIDADE

Frequency Percent Valid Percent

1404 Cambé  PR

1405 Ivaiporã  PR

1407 Ibaiti  PR

1500 Salvador  BA

1501 Camaçari  BA

1511 Abaré  BA

1527 Mundo Novo  BA

1539 Jaguaquara  BA

1544 Ubatã  BA

1547 Ilhéus  BA

1562 Irecê  BA

1610 Nazaré  BA

1691 Itaquara  BA

1724 Banzaê  BA

1900 Recife  PE

1909 Moreno  PE

1911 Paulista  PE

1927 Petrolina  PE

1934 Surubim  PE

1942 Catende  PE

1971 Bom Jardim  PE

2048 Itapetim  PE

2100 Fortaleza  CE

2102 Caucaia  CE

2107 Pacatuba  CE

2134 Icó  CE

34 ,4 ,4 47,2

34 ,4 ,4 47,6

35 ,4 ,4 48,0

36 ,4 ,4 48,4

115 1,2 1,2 49,6

34 ,4 ,4 50,0

37 ,4 ,4 50,4

37 ,4 ,4 50,8

24 ,3 ,3 51,0

37 ,4 ,4 51,4

36 ,4 ,4 51,8

37 ,4 ,4 52,3

36 ,4 ,4 52,6

37 ,4 ,4 53,0

37 ,4 ,4 53,4

37 ,4 ,4 53,8

37 ,4 ,4 54,3

37 ,4 ,4 54,7

37 ,4 ,4 55,1

37 ,4 ,4 55,5

72 ,8 ,8 56,2

34 ,4 ,4 56,6

34 ,4 ,4 57,0

34 ,4 ,4 57,3

37 ,4 ,4 57,7

36 ,4 ,4 58,1

37 ,4 ,4 58,5

36 ,4 ,4 58,9

37 ,4 ,4 59,3

36 ,4 ,4 59,7

111 1,2 1,2 60,9

34 ,4 ,4 61,3

34 ,4 ,4 61,7

37 ,4 ,4 62,1

37 ,4 ,4 62,5

37 ,4 ,4 62,9
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CIDADE

Frequency Percent Valid Percent
2154 Quixadá  CE

2181 Jucás  CE

2184 Catunda  CE

2210 Caridade  CE

2300 Belém  PA

2301 Ananindeua  PA

2321 Marabá  PA

2322 Santarém  PA

2332 Bragança  PA

2336 Marituba  PA

2350 Breu Branco  PA

2395 Oriximiná  PA

2397 Pacajá  PA

2407 Primavera  PA

2500 Vitória  ES

2502 Serra  ES

2519 Afonso Cláudio  ES

2539 Aracruz  ES

2700 Goiânia  GO

2713 Uruana  GO

2716 Iporá  GO

2721 Uruaçu  GO

2724 Cristalina  GO

2734 Rio Verde  GO

2759 Mineiros  GO

2869 Joviânia  GO

2871 Mambaí  GO

2900 Brasília  DF

3100 Florianópolis  SC

3115 Joinville  SC

3117 Herval d'Oeste  SC

37 ,4 ,4 62,9

37 ,4 ,4 63,3

36 ,4 ,4 63,7

37 ,4 ,4 64,1

63 ,7 ,7 64,8

19 ,2 ,2 65,0

16 ,2 ,2 65,2

17 ,2 ,2 65,4

30 ,3 ,3 65,7

18 ,2 ,2 65,9

28 ,3 ,3 66,2

31 ,3 ,3 66,5

30 ,3 ,3 66,9

30 ,3 ,3 67,2

29 ,3 ,3 67,5

30 ,3 ,3 67,8

40 ,4 ,4 68,3

39 ,4 ,4 68,7

23 ,3 ,3 68,9

23 ,2 ,2 69,2

23 ,3 ,3 69,4

23 ,3 ,3 69,7

61 ,7 ,7 70,4

18 ,2 ,2 70,6

24 ,3 ,3 70,8

18 ,2 ,2 71,0

24 ,3 ,3 71,3

24 ,3 ,3 71,6

24 ,3 ,3 71,8

24 ,3 ,3 72,1

24 ,3 ,3 72,3

24 ,3 ,3 72,6

24 ,3 ,3 72,9

130 1,4 1,4 74,3

35 ,4 ,4 74,7

24 ,3 ,3 74,9

35 ,4 ,4 75,3

35 ,4 ,4 75,7
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CIDADE

Frequency Percent Valid Percent
3124 Canoinhas  SC

3131 Itajaí  SC

3136 Araranguá  SC

3210 Gaspar  SC

3271 Otacílio Costa  SC

3282 Caibi  SC

3300 Campo Grande  MS

3320 Nova Andradina  MS

3331 Dourados  MS

3350 Ladário  MS

3500 Cuiabá  MT

3520 Várzea Grande  MT

3527 Alta Floresta  MT

3585 Nova Xavantina  MT

3700 Teresina  PI

3713 Pedro II  PI

3714 Parnaíba  PI

3900 São Luís  MA

3924 Bacabal  MA

3925 Santa Inês  MA

3933 Rosário  MA

3972 Apicum-Açu  MA

4007 Coelho Neto  MA

4100 João Pessoa  PB

4109 Aparecida  PB

4121 Bayeux  PB

4253 Piancó  PB

4300 Aracaju  SE

4349 Malhador  SE

4374 Umbaúba  SE

4500 Natal  RN

4538 Baraúna  RN

35 ,4 ,4 75,7

34 ,4 ,4 76,1

35 ,4 ,4 76,4

35 ,4 ,4 76,8

35 ,4 ,4 77,2

34 ,4 ,4 77,6

37 ,4 ,4 78,0

24 ,3 ,3 78,2

24 ,3 ,3 78,5

24 ,3 ,3 78,8

28 ,3 ,3 79,1

18 ,2 ,2 79,3

24 ,3 ,3 79,5

24 ,3 ,3 79,8

24 ,3 ,3 80,0

24 ,3 ,3 80,3

34 ,4 ,4 80,7

37 ,4 ,4 81,1

37 ,4 ,4 81,5

37 ,4 ,4 81,9

44 ,5 ,5 82,4

37 ,4 ,4 82,8

36 ,4 ,4 83,2

34 ,4 ,4 83,5

37 ,4 ,4 83,9

37 ,4 ,4 84,3

36 ,4 ,4 84,7

37 ,4 ,4 85,1

33 ,4 ,4 85,5

37 ,4 ,4 85,9

34 ,4 ,4 86,3

37 ,4 ,4 86,7

25 ,3 ,3 86,9

37 ,4 ,4 87,3

37 ,4 ,4 87,7

35 ,4 ,4 88,1

37 ,4 ,4 88,5

37 ,4 ,4 88,9
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CIDADE

Frequency Percent Valid Percent

4663 Vera Cruz  RN

4700 Rio Branco  AC

4720 Tarauacá  AC

4900 Manaus  AM

4904 Anori  AM

4928 Coari  AM

5100 Macapá  AP

5300 Maceió  AL

5303 Belém  AL

5316 Penedo  AL

5500 Porto Velho  RO

5514 Rolim de Moura  RO

5700 Boa Vista  RR

5924 Arapoema  TO

6027 Barracão  PR

6056 Douradina  PR

6208 Miguelópolis  SP

6284 Guapiaçu  SP

6346 Nuporanga  SP

6397 Santa Ernestina  SP

6532 Aratiba  RS

6644 Maquiné  RS

6657 Morro Redondo  RS

6859 Coroaci  MG

6898 Durandé  MG

6933 Guimarânia  MG

6955 Itacambira  MG

6972 Jaguaraçu  MG

7007 Mário Campos  MG

7037 Natércia  MG

7061 Paraisópolis  MG

7128 Salto da Divisa  MG

37 ,4 ,4 88,9

34 ,4 ,4 89,3

20 ,2 ,2 89,5

31 ,3 ,3 89,8

82 ,9 ,9 90,7

28 ,3 ,3 91,0

19 ,2 ,2 91,2

29 ,3 ,3 91,6

19 ,2 ,2 91,8

37 ,4 ,4 92,2

37 ,4 ,4 92,6

37 ,4 ,4 93,0

37 ,4 ,4 93,4

21 ,2 ,2 93,6

30 ,3 ,3 94,0

30 ,3 ,3 94,3

21 ,2 ,2 94,5

28 ,3 ,3 94,8

34 ,4 ,4 95,2

35 ,4 ,4 95,6

19 ,2 ,2 95,8

20 ,2 ,2 96,0

20 ,2 ,2 96,2

20 ,2 ,2 96,4

35 ,4 ,4 96,8

34 ,4 ,4 97,2

35 ,4 ,4 97,6

11 ,1 ,1 97,7

11 ,1 ,1 97,8

11 ,1 ,1 97,9

11 ,1 ,1 98,1

11 ,1 ,1 98,2

11 ,1 ,1 98,3

10 ,1 ,1 98,4

11 ,1 ,1 98,5

11 ,1 ,1 98,7

11 ,1 ,1 98,8

11 ,1 ,1 98,9
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CIDADE

Frequency Percent Valid Percent

7199 São Tiago  MG

7710 Solânea  PB

7805 Porto Nacional  TO

Total

11 ,1 ,1 98,9

11 ,1 ,1 99,0

11 ,1 ,1 99,1

11 ,1 ,1 99,3

11 ,1 ,1 99,4

36 ,4 ,4 99,8

19 ,2 ,2 100,0

9173 100,0 100,0

REGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sudeste

2 Sul

3 Nordeste

4 Centro Oeste

5 Norte

Total

3993 43,5 43,5 43,5

1337 14,6 14,6 58,1

2451 26,7 26,7 84,8

671 7,3 7,3 92,2

720 7,8 7,8 100,0

9173 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Capital

3 Interior

Total

2208 24,1 24,1 24,1

1510 16,5 16,5 40,5

5455 59,5 59,5 100,0

9173 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 50 mil habitantes

3 Mais de 50 a 200 mil

4 Mais de 200 a 500 mil

Total

3031 33,0 33,0 33,0

1946 21,2 21,2 54,3

1353 14,8 14,8 69,0

2843 31,0 31,0 100,0

9173 100,0 100,0
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	FX_IDADE Faixa de idade
	SEXO
	p1 No próximo domingo haverá o segundo turno das eleições para presidente da República. Se o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:
	p2 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR / VOTAR NULO NA P.1) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente?
	p5 (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO – P.1 # 99)  Em relação ao seu voto, você diria que:
	p6a E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com certeza, talvez vote ou não votará de jeito nenhum. Em JAIR BOLSONARO (PSL)
	p6b E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com certeza, talvez vote ou não votará de jeito nenhum. Em FERNANDO HADDAD (PT)
	p11 Você foi votar no 1º turno das eleições?
	p12a (PARA QUEM FOI VOTAR – P. 11 = 1 )  Em qual destes candidatos você votou para presidente da República no 1º turno?
	p12ba Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:
	p12bb Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:
	p12bc Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:
	p12bd Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:
	p12be Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:
	p12bf Quando pensa no Brasil de hoje em dia, você se sente:
	p16 Você tem conta em redes sociais, incluindo o Whatsapp?
	p17aa (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS – P.16=1) Você tem conta no FACEBOOK?
	p17ab (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS – P.16=1) Você tem conta no WHATSAPP?
	p17ac (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS – P.16=1) Você tem conta no TWITTER?
	p17ad (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS – P.16=1) Você tem conta no INSTAGRAM?
	p17ba (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no FACEBOOK?
	p17bb (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no WHATSAPP?
	p17bc (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no TWITTER?
	p17bd (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no INSTAGRAM?
	p17ca (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no FACEBOOK?
	p17cb (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no WHATSAPP?
	p17cc (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no TWITTER?
	p17cd (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no INSTAGRAM?
	p18 (SE TEM CONTA NO WHATSAPP) Você participa de grupos de WhatsApp?
	p19aa No último mês você recebeu pelo WhatsApp - conteúdo falando mal de Jair Bolsonaro ou de seu partido?
	p19ab No último mês você recebeu pelo WhatsApp - conteúdo falando mal de Fernando Haddad ou de seu partido?
	p19ac No último mês você recebeu pelo WhatsApp - cola para votar no 1º turno?
	p19baa (SE RECEBEU) De quem você recebeu: de parentes, de amigos ou de desconhecidos? - conteúdo falando mal de Jair Bolsonaro ou de seu partido.
	p19bab (SE RECEBEU) De quem você recebeu: de parentes, de amigos ou de desconhecidos? - conteúdo falando mal de Fernando Haddad ou de seu partido.
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	p19e (SE TEM CONTA NO WHATSAPP) E os brasileiros, de um modo geral, acreditam ou não nas notícias que recebem pelo WhatsApp? (SE SIM) Muito ou um pouco?
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